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Preguntas tipo TEST de autoevaluación

Sobre la resolución de sistemas no lineales

1. ¿Cuál de las siguientes fórmulas es la correcta para el método de Newton para sistemas
no lineales?

a) x(k+1) = x(k) + y con J(x(k)) y = −F(x(k)) , k ≥ 0
b) x(k) = x(k−1) − J(x(0))−1 F(x(k−1)) , k ≥ 1
c) x(k) = G(x(k−1)) = x(k−1) + J(x(k−1))−1 F(x(k−1)) , k ≥ 1

2. Dado el siguiente sistema de ecuaciones no lineales

x2 + y2 = 2 x + y − z

x2

4
= 1− y2

x2 = 1− z2 .

Efectuar una primera iteración del método de Newton para sistemas no lineales, resolvien-
do el correspondiente sistema de ecuaciones lineales usando la factorización de Doolittle
con pivoteo máximo de columna y aritmética de 4 (cuatro) dígitos significativos y aprox-
imación inicial x(0) = (0.5, 1.0, 1.0)t. La aproximación x(1) obtenida es:

a) x(1) = (0.50735, 0.96254, 0.84613)
b) x(1) = (0.59795, 0.96255, 0.83612)
c) x(1) = (0.55765, 0.96155, 0.84610)

3. Dado el siguiente sistema de ecuaciones no lineales
x y z = x2 − y2 + 1.34

x y = z2 + 0.09

ex + z = ey + 0.41 .

Efectuar una primera iteración del método de Newton para sistemas no lineales, resolvien-
do el correspondiente sistema de ecuaciones lineales usando la factorización de Crout con
pivoteo máximo de columna y aritmética de tres dígitos significativos, y aproximación
inicial x(0) = (1, 1, 1)t. La aproximación x(1) obtenida es:

a) x(1) = (0.896, 1.10, 0.951)
b) x(1) = (0.899, 1.11, 0.953)
c) x(1) = (0.896, 1.15, 0.961)

Respuestas

1 a) 2 c) 3 a)


